



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538**

**Βύρωνας 14/1/2025**

**Αριθ. Πρωτ.: 247**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Δήμο  
Αθηναίων, ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας,  
ΥΠΑΙΑ**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους  
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

*187ο Ενημερωτικό*

**ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΓΟΝΕΙΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΑΖΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΣΧΟΛΕΙΑ!**

**ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 15/1 ΣΤΙΣ 8πμ ΣΤΑ 10° 11° ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ ΠΟΥ ΚΑΛΕΙ Η ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΜΕ ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΛΟΓΩ ΠΟΛΥ ΣΟΒΑΡΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΠΟΥ ΤΑ ΣΤΕΓΑΖΕΙ.**

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς των μαθητών μας

**Με βάση το 184° αναλυτικό ενημερωτικό μας με αρ. πρωτ. 244/10-1-2025 για τις εξελίξεις που είχαμε μετά τον πρωτοβάθμιο προσεισμικό έλεγχο που διενεργήθηκε στα 10°, 11° Νηπιαγωγεία Αθηνών και την έκθεση καταπέλτης για τη δομική τρωτότητα 100% του κτηρίου που απαιτείται η άμεση μεταστέγαση των παιδιών, καθώς και με βάση την ομόφωνη απόφαση της συνέλευσης των γονέων, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» δηλώνει ότι το σωματείο μας συμπορεύεται στον αγώνα με τους γονείς των μαθητών μας, τόσο στο πλαίσιο αιτημάτων όσο και στις κινητοποιήσεις που θα οργανώσουμε. Εκπαιδευτικοί και γονείς είμαστε μαζί στον αγώνα. Μας συνδέουν τα δικαιώματα των παιδιών μας στη μόρφωση και στη στέγαση σε σύγχρονα και ασφαλή σχολεία.**

**Στηρίζουμε την ομόφωνη απόφαση της συνέλευσης των γονέων των μαθητών των Νηπιαγωγείων μας που συνοψίζεται στα παρακάτω, που είναι και δικές μας θέσεις, και ζητάμε από τον Δήμο Αθηναίων και τη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να ικανοποιήσουν τα αιτήματά μας:**

- Θεωρούμε απαράδεκτο το γεγονός ότι, ενώ υπάρχει εκτίμηση εδώ και ενάμιση μήνα πως το κτίριο είναι ακατάλληλο, χωρίς να έχει γίνει καμία κίνηση από πλευράς σας για άμεση λύση.
- Διαφωνούμε με την προτεινόμενη μετεγκατάσταση στο 150° Νηπιαγωγείο Αθηνών γιατί γνωρίζουμε ότι πρόκειται για σύμπλεγμα αιθουσών ελαφριού τύπου ΠΡΟΚΑΤ, χωρίς κατάλληλους χώρους διαλείμματος και σίτισης των παιδιών, χωρίς την κατάλληλη θερμομόνωση στις έτσι και αλλιώς μικρές αίθουσες και χωρίς στεγασμένο χώρο διαλείμματος.
- Απαιτούμε με την εντολή «κατεπείγον» να προχωρήσει μέσα στις επόμενες ημέρες ο Δευτεροβάθμιος Προσεισμικός Έλεγχος και να οριστεί άμεσα χρονοδιάγραμμα αποκατάστασης των βλαβών στο κτίριο έτσι ώστε, μέχρι την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, να έχει παραδοθεί με όλους τους απαιτούμενους όρους ασφαλούς λειτουργίας.
- Απαιτούμε να λειτουργήσουν άμεσα τα δύο Νηπιαγωγεία σε κάποιο από τα γειτονικά δημοτικά σχολεία που πληροί όλες τις προδιαγραφές ασφάλειας, υγιεινής, εκπαίδευσης, φέροντας έγγραφο ενυπόγραφης βεβαίωσης ότι πρόκειται για κτίριο με όλες τις προδιαγραφές στατικής επάρκειας.
- Απαιτούμε να διασφαλιστεί από τον Δήμο η μεταφορά με λεωφορείο για τα παιδιά, την μετακίνηση των οποίων οι γονείς δεν μπορούν να φέρουν σε πέρας σε καθημερινή βάση.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  
Δριμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας  
Γλαβίνα Σουζάνα